



В Суджанском районе завершено расследование уголовного дела в отношении депутата органа местного самоуправления, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью мужчине

Суджанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата муниципального образования «Беловский сельсовет» Беловского района области Александра Морозова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По материалам следствия, 7 декабря 2009 года Морозов, двигаясь на автомобиле по автодороге «Суджа-Рыльск», при маневре на перекресте не уступил дорогу двигавшему по главной дороге автомобилю, из-за чего произошло столкновение транспортных средств. В результате допущенного обвиняемым дорожно-транспортного происшествия другим водителем были получены телесные тяжкие телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью потерпевшему.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/746889>